
１年 ２年 ３年 H26H26H26H26 H25H25H25H25 H24H24H24H24

１ 教育活動１ 教育活動１ 教育活動１ 教育活動

1 当たり前の学び徹底宣言を守っていますか。 2.7 3.0 3.0 2.92.92.92.9 2.9 2.8

2 西陵milestoneを上手に活用していますか 2.9 2.7 2.5 2.72.72.72.7 2.5 2.6

3 特色のある学校だと思いますか。 3.4 3.3 3.1 3.33.33.33.3 3.2 3.2

4 学校生活は楽しいですか。 3.3 3.3 3.1 3.23.23.23.2 3.3 3.2

5 学校行事は充実していますか。 3.4 3.3 3.3 3.33.33.33.3 3.3 3.4

6 校則は適切だと思いますか。 3.4 3.2 3.2 3.33.33.33.3 3.2 3.1

7 授業はわかりやすいですか。 3.0 3.0 3.0 3.03.03.03.0 3.1 3.1

8 家庭学習を十分おこなっていますか。 2.5 2.7 2.9 2.72.72.72.7 2.6 2.6

9 学校は進路に関する情報を提供してくれますか。 3.3 3.3 3.2 3.23.23.23.2 3.2 3.1

10 先生は親身になって相談に乗ってくれますか。 3.1 3.1 3.2 3.13.13.13.1 3.2 3.2

11
学習と部活動を両立していると思いますか。
（部活動生のみ記入）

2.8 2.9 3.0 2.92.92.92.9 2.8 2.9

12 部活動が盛んであると思いますか。 3.6 3.6 3.6 3.63.63.63.6 3.6 3.6

13 生徒会は生徒が主体的に運営していると思いますか。 3.3 3.2 3.1 3.23.23.23.2 3.2 3.2

14 朝の１０分間読書は意義があると思いますか。 3.4 3.4 3.2 3.33.33.33.3 3.3 3.3

15 二人担任制は良いと思いますか。 3.2 3.3 3.1 3.23.23.23.2 3.3 3.3

２ 教育環境２ 教育環境２ 教育環境２ 教育環境

16 学校はきれいに清掃されていると思いますか。 2.9 2.8 2.8 2.82.82.82.8 2.9 3.0

17 学校生活に必要な施設・整備が整っていると思いますか。 3.2 3.2 3.0 3.13.13.13.1 3.1 3.1

18 学校は安全面で問題はないと思いますか。 3.3 3.3 3.3 3.33.33.33.3 3.3 3.3

３ 開かれた学校３ 開かれた学校３ 開かれた学校３ 開かれた学校

19 学校のホームページや「陵風」「学年だより」などをよく見ていますか。 2.1 2.4 2.3 2.32.32.32.3 2.3 2.3

20 外部から講師を招いた授業や講話は役に立っていますか。 3.0 3.2 2.9 3.13.13.13.1 3.0 2.9

４　人権教育４　人権教育４　人権教育４　人権教育

21 周囲や相手のことを思いやって生活できていますか 3.3 3.4 3.3 3.33.33.33.3

22 環境問題に関心があり、何らかの取組を実践していますか。 2.4 2.6 2.7 2.62.62.62.6

５　環境教育５　環境教育５　環境教育５　環境教育
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